



Липчанин подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью своей жены, повлекшего её смерть



СО по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 4 ноября текущего года при распитии спиртных напитков в квартире многоэтажного дома по ул. Терешковой г. Липецка между супругами вспыхнула ссора, в ходе которой подозреваемый нанес 46-летней жене многочисленные удары по всему телу. От полученных травм женщина скончалась. Согласно выводам судмедэкспертов, смерть потерпевшей наступила в результате ЧМТ, сочетанной тупой травмы тела с повреждением внутренних органов.

В настоящее время подозреваемый задержан и решается вопрос об избрании ему меры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

пресечения. А также проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/985567>